
CZ:  Návod  k  použití  pro  dětskou  čtyřkolku  napájenou  baterií  s  baterií  1*12V7Ah  
Model:  „MAJESTIC”  

Číslo  položky:  QLS-3288

Model:  "MAJESTIC"  Číslo  položky:  QLS-3288

BG:  Návod  k  použití  dětské  bateriové  buggy  s
1*12V7Ah  baterie

BG:  DŮLEŽITÉ!  ČTĚTE  POZORNĚ  A  USCHOVEJTE  PRO  BUDOUCÍ  POUŽITÍ!

CS:  DŮLEŽITÉ!  ČTĚTE  POZORNĚ  A  USCHOVEJTE  PRO  BUDOUCÍ  POUŽITÍ!

UŽIVATELSKÁ  PŘÍRUČKA  OBSAHUJE  DŮLEŽITÉ  INFORMACE  O  MONTÁŽI,  SPRÁVNÉM  POUŽÍVÁNÍ  A  ÚDRŽBĚ  PRODUKTU.  ATV  BO  
SPLŇUJE  POŽADAVKY  EVROPSKÉHO  STANDARDU  EN  71-1-2-3.

POZORNOST!  DIAGRAMY  A  OBRÁZKY  V  TOMTO  NÁVODU  JSOU  POUZE  ILUSTRAČNÍ  A  POKYNY  A  ZAKUPENÝ  PRODUKT  SE  OD  NICH  MŮŽE  LIŠIT.

NÁVOD  K  POUŽITÍ  OBSAHUJE  DŮLEŽITÉ  INFORMACE  O  MONTÁŽI,  SPRÁVNÉM  POUŽÍVÁNÍ  A  ÚDRŽBĚ  VÝROBKU.  BATERIOVÝ  BUGGY  SPLŇUJE  

POŽADAVKY  EVROPSKÉHO  STANDARDU  EN  71-1-2-3.

VAROVÁNÍ!  SCHÉMATA  A  OBRÁZKY  V  TOMTO  POKYNU  JSOU  POUZE  PRO  ILUSTRAČNÍ  ÚČELY  A  PRODUKT,  KTERÝ  JSTE  ZAKOUPILI,  SE  OD  NICH  

MŮŽE  LIŠIT.
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DÍLY

MONTÁŽNÍ  KROKY  A  POUŽÍVÁNÍ
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•Tato  hračka  nemá  brzdu.

způsobit  zranění  uživatele  nebo  třetí  strany.

•Kočárku  nepoužívejte,  pokud  zjistíte,  že  jsou  některé  části  uvolněné,  opotřebované  nebo  poškozené.  Kola

•Navrženo  pro  děti  ve  věku  37  až  95  měsíců  s  maximální  hmotností  30  kg.

•Používejte  opatrně.  Vyhnout  se  pádům  nebo  srážkám,  které  by  mohly,  vyžaduje  dovednost
•  Instalovat  a  nabíjet  baterie  by  měl  pouze  dospělý.

zranění  vašeho  dítěte.

Pozornost!  Tato  hračka  není  vhodná  pro  děti  do  3  let  z  důvodu  maximální  rychlosti.

měli  by  se  volně  pohybovat.

•Během  vybalování  a  po  něm  uchovávejte  obal  výrobku  mimo  dosah  dětí.

ATV.

•Pravidelně  kontrolujte  stav  a  neporušenost  jednotlivých  dílů,  protože  v  případě  poškození  je  možné

•  NIKDY  NENECHÁVEJTE  DÍTĚ  BEZ  DOZORU.  Při  používání  baterie  vždy  dohlížejte  na  dítě

dušení.

koupaliště  nebo  jiné  vodní  plochy,  v  bahnitých  nebo  bažinatých  oblastech!

•Během  montáže  kočárku  by  v  blízkosti  neměly  být  děti  mladší  3  let.  Malé  díly.  Nebezpečí

Pozornost!  Používejte  pouze  pod  přímým  dohledem  dospělé  osoby.

•Výrobek  je  určen  pro  použití  pouze  jedním  dítětem  na  jedno  sezení.

•Vždy  seďte  na  sedadle.  Nedovolte  dítěti  šlapat  na  sedačku  resp

•Vyžaduje  montáž  dospělou  osobou.

pohyb  vozidel.

osoby  na  velké  vzdálenosti  nebo  pro  přepravu  zavazadel  atd.

boty  s  kluzkou  podrážkou.

Pozornost!  Během  používání  by  se  měly  nosit  osobní  ochranné  prostředky.  Nesmí  se  používat  na  plátno

•Při  používání  vždy  noste  obuv.  Dítě  nesmí  být  při  používání  hračky  nebo  s  ní  bosé

•  NEPOUŽÍVEJTE  V  BLATÉM  TERÉNU!!!!!

Výstup:  DC12V1000mA
Vstup:  AC100-220V  50Hz

Maximum

45  –  60  minut

Prostřednictvím  dobíjecí  baterie

Rychlost:Čas  použití:

Způsob  napájení:37-95  měsíců

Asi  300krát  na  jedno  nabití  Doba  nabíjení:Průměrná  výdrž  baterie:

Vhodný  věk  pro  použití:

Nabíječka:

Rozměry  103  x  65  x  73  cm

3  –  8  km/h

12V7Ah  x  1

Rozměry  produktu:

Baterie:

30  kg

8~10  hodin

nosnost:

POZORNOST!

BG

DOPORUČENÍ  A  VAROVÁNÍ  PRO  BEZPEČNÉ  POUŽÍVÁNÍ

6

SPECIFIKACE

•Nikdy  nepoužívejte  na  vozovkách,  v  blízkosti  aut,  na  nebo  v  blízkosti  strmých  svahů  nebo  schodů,

•  Používejte  pouze  k  určenému  účelu.  Bateriový  kočárek  je  hračka  -  není  určen  k  přepravě

•  JE  VYŽADOVÁNA  ODBORNÁ  MONTÁŽ.  Výrobek  obsahuje  malé  části,  které  by  měla  sestavit  pouze  dospělá  osoba.  Během  
montáže  udržujte  děti  mimo  dosah.

•  Před  montáží  vždy  odstraňte  ochranné  materiály  a  zlikvidujte  veškerý  obalový  materiál.  •NEBEZPEČÍ  UDUŠENÍ  –  Malé  
části.  Nevhodné  pro  děti  do  36  měsíců.
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poruchy.  Když  již  
hračku  nepoužíváte,  odpojte  ji  od  napájení.    Na  krytu  a  částech  výrobku  nic  neměňte.  To  
může  vést  k  destabilizaci  hračky  a  zranění  vašeho  dítěte.    Před  použitím  produktu  je  třeba  potvrdit  následující:  •  Důležité!  Před  prvním  použitím  výrobku  by  měla  
být  baterie  nabíjena  po  dobu  8  -  10  
hodin,  ne  však  déle.  Nabíjet  a  dobíjet  baterii  může  pouze  dospělá  osoba.  •  Pravidelně  kontrolujte  
všechny  šrouby,  matice  a  ochranné  kryty  a  v  případě  potřeby  je  dotáhněte!  •  Před  každým  použitím  sedačku  zkontrolujte.  Je  správně  umístěn  a  zajištěn  (zafixován)  
s  pomůckou

•  Jezdit  pouze  po  rovném  terénu  a  zajištěných  plochách.  Jako  například  –  u  vás  doma,  v  parku  nebo  na  hřišti.  •  Nepoužívejte  výrobek  za  zastavenými  auty,  na  

rušných  silnicích,  ulicích,  řekách,  kopcích,  římsách,  eskalátorech  a  jiných  nebezpečných  místech  nebo  v  jejich  blízkosti.  •  Nikdy  nepoužívejte  na  loukách  nebo  jiných  
travnatých  plochách,  na  strmých  svazích  nebo  v  jejich  blízkosti.  •  Vyhněte  
se  písčitým  nebo  jiným  tvrdým  a  drsným  povrchům.  Nepoužívejte  za  špatného  počasí  (sníh,  déšť,  silný  vítr),  nebo  na  špatně  osvětlených  
místech,  nebo  tam,  kde  není  dobrý  výhled,  nebo  tam,  kde  jsou  překážky.  •  Nikdy  nepoužívejte  ve  tmě.  Vaše  dítě  může  narazit  na  nečekané  překážky  a  může  mít  
nehodu.  Používejte  pouze  během  dne  nebo  v  dobře  osvětlených  prostorách.    Je  zakázáno  zkracovat  elektrické  kabely  nebo  přidávat  jiné  
elektrické  části.    Pravidelně  kontrolujte  vodiče,  zástrčky  a  konektory.    Nedovolte  dětem,  aby  se  dotýkaly  kol  nebo  byly  v  jejich  blízkosti,  když  je  bateriový  
kočárek  v  pohybu.    Některé  příslušenství  kočárku  se  může  při  nesprávné  
manipulaci  poškodit,  buďte  opatrní.    Nepoužívejte  náhle  spínač  zpátečky ,  když  je  kočárek  v  pohybu.  Lze  jej  pouze  použít

12.  NEOTVÍREJTE  baterii  a  nabíječku.

na  šroubu.

když  se  hračka  zastaví  v  pohybu.

•Abyste  předešli  nehodám,  ujistěte  se,  že  je  bateriový  kočárek  před  použitím  zcela  bezpečný.

Při  restartování  motoru  může  dojít  k  jiskření.  Je  zakázáno  startovat  buginu  ve  vysoce  hořlavém  a  výbušném  prostředí,  jako  jsou  čerpací  stanice.    Dospělá  
osoba  by  si  měla  pečlivě  přečíst  tento  návod  a  před  hraním  s  produktem  poskytnout  dětem  
správné  pokyny.  Ukažte  jim,  jak  nastartovat  a  uvolnit  pedál,  jak  zastavit  buginu  a  jak  jednat

  Udržujte  děti  pouze  v  bezpečných  jezdeckých  oblastech:  •Nepoužívejte  na  
nakloněných  a  strmých  plochách  nebo  schodech,  v  blízkosti  bazénů  nebo  jiných  vodních  ploch.

pro  provoz  bateriové  ATV  ve  vzpřímené  poloze.  •  Dítě  nesmí  s  kočárkem  skákat  z  obrubníků  nebo  
jiných  vyšších  částí,  ani  do  nich  narážet.  •Měli  byste  naučit  své  dítě,  stejně  jako  ostatní  děti  v  blízkosti  kočárku,  nedotýkat  se  koleček  rukama  
nebo  jinými  předměty,  když  je  v  pohybu.  •  Nepokládejte  ani  nepřivazujte  předměty  nebo  jiné  příslušenství  a  spoje  k  hračce.  To  může  způsobit  zamotání,  zamotání  
a  ztrátu  rovnováhy,  což  má  za  následek  zranění  dítěte.  •  
Neupravujte  žádnou  část  produktu!  •  Uchovávejte  mimo  dosah  přímých  zdrojů  tepla  -  topidel,  otevřeného  ohně  atd.  •  Nepoužívejte  kočárek  venku  za  deštivých  
dnů,  nenamáčejte  ho  hojně  vodou  nebo  jinými  tekutinami  během  hry  nebo  čištění.  Předejdete  tak  riziku  poškození  hračky,  následně  vzniku  
rzi  na  kovových  částech  a  narušení  stability  spojů.  Pravidla  pro  
bezpečnou  jízdu

exploze.

Baterie/  Nabíječka/  Alkalické  baterie  1.  Baterie/  
nabíječka/  alkalické  baterie  nejsou  hračky  a  dětem  je  přísně  zakázáno  si  s  nimi  hrát.  2.  Nenabíjecí  baterie  by  se  neměly  dobíjet,  proto  je  
nenabíjejte.  3.  Nekombinujte  staré  a  nové  baterie  nebo  baterie  různých  typů:  alkalické,  standardní  (uhlík-zinek)  nebo  
dobíjecí  (nikl-kadmium).  4.  Baterie  by  měla  nabíjet  pouze  dospělá  osoba.  5.  Před  zahájením  nabíjení  vyjměte  z  kočárku  dobíjecí  baterie.  6.Vložte  baterie  podle  ±  
polarity  do  prostoru  pro  baterie.  7.  Vybité  
baterie  musí  být  z  výrobku  okamžitě  vyjmuty.  8.  Pokud  výrobek  nebudete  delší  dobu  používat,  
vyjměte  baterie.  9.  Nezkratujte  kontakty  baterie.  10.  Používejte  pouze  baterii  a  nabíječku  dodanou  výrobcem.  
11.Nepoužívejte  baterii  ani  nabíječku  pro  žádný  jiný  produkt,  protože  by  to  mohlo  způsobit  přehřátí,  
požár  nebo

těla.

POKYNY  PRO  BATERIE/NABÍJEČKU/NABÍJENÍ
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některá  část  nedopatřením.

Viz  obrázek  PD:  Před  zahájením  montáže  bateriového  kočárku  vyjměte  díly  z  obalu.  Zkontrolujte,  zda  jsou  všechny  dostupné.  Obal  si  uschovejte,  dokud  úplně  nedokončíte  
montáž.

•Po  každém  kroku  musíte  zkontrolovat,  zda  jsou  jednotlivé  díly  správně  umístěny  a  dobře  upevněny.  •Důsledně  dodržujte  jednotlivé  kroky  a  dobře  si  
prostudujte  montážní  figury.  •Neutahujte  příliš ,  aby  nedošlo  k  poškození  jakékoli  části.  •Obrázek  AG  ukazuje  pořadí  
montáže:  FA  -  přední  náprava;  S  –  podložka;  FW  –  přední  pneumatika;  
N  –  ořech;  WC  –  dekorativní  mísa;  SR  –  hřídel  řízení;  D  –  palubní  deska;  H  –  volant;  B  –  zádová  opěrka;  RA  –  zadní  náprava;  RW  –  zadní

A.  Tělo  –  1  ks;  B.  Kormidlo  –  1  ks;  C.  Přední  náprava  –  1  ks;  D.  Kryty  pneumatik  -  4  ks;  E.  Loketní  opěrka  –  1  ks;  F.  Zadní  náprava  –  1  ks;  G.  Hřídel  řízení  -  1  ks;  H.  Přední  
pneumatiky  -  2  ks;  I.  Zadní  pneumatiky  -  2  ks;  J.  Deska  –  1  ks;  K.  Nabíječka  baterií  –  1  ks;  L.  Klíč  -  2  ks.

13.  NENABÍJEJTE  zpětně  baterii.  14.  Vždy  udržujte  baterii  v  
suchu.  Nedovolte,  aby  se  baterie  nebo  její  součásti  dostaly  do  kontaktu
sladkou  nebo  slanou  vodou.

guma.  
1.Krok  1  –  Instalace  vidlice  řízení  a  přední  nápravy  –  Viz  obrázek  1:  Opatrně  otočte  korbu  kočárku  vzhůru  nohama.  Na  té  části  skříně,  ke  které  je  připevněna  přední  
náprava  a  hřídel  řízení,  je  umístěno  11  šroubů .  Sundejte  je.  Protáhněte  hřídel  řízení  odpovídajícím  otvorem  v  těle  kočárku.  Pomocí  3  šroubů  upevněte  černý  držák  
hřídele  řízení  ke  skříni.  Namontujte  přední  nápravu  na  skříň.  Vložte  ohnutý  konec  hřídele  řízení  do  otvoru  pro  závěs  přední  nápravy.  Vložte  osm  šroubů  skrz  přední  
nápravu  a  do  korpusu  buginy  a  utáhněte  šroubovákem.  2.Krok  2  –  Instalace  zadních  tlumičů  –  Viz  obrázek  2:  Zvedněte  zadní  část  krytu,  ke  kterému  jsou  namontovány  
zadní  redukce.  K  němu  jsou  připevněny  zadní  tlumiče.  Najděte  plastový  držák  a  šroub  pro  upevnění  tlumičů.  Jsou  k  němu  připevněny  2  matice  a  4  podložky .  Vyjměte  
šroub  s  podložkami  a  maticemi  z  plastového  držáku.  Poté  nasaďte  tlumiče  na  
držák.  Umístěte  1  podložku  na  šroub  a  poté  ji  provlékněte  pravým  tlumičem.  Znovu  nainstalujte  jednu  podložku  a  protáhněte  šroub  plastovým  držákem.  Na  druhou  
stranu  šroubu  umístěte  podložku  a  provlékněte  šroub  levým  tlumičem.  Poté  podložku  našroubujte  zpět.  Upevněte  tlumiče  pomocí  matic  na  obou  stranách

•  POZORNOST!  Nutná  montáž  dospělých.  •Poznámka:  Některé  díly  mohou  
být  předem  smontovány  ve  výrobě.  •  Buďte  opatrní  při  vybalování  a  sestavování  bateriového  kočárku.  
Pozornost!  Nebezpečí  zranění.  Malé  části  a  ostré  hrany.  Nedovolte  dětem,  aby  si  hrály  s  díly  nebo  pomáhaly  
s  montáží.  •  Před  montáží  oddělte  všechny  díly.  Všechny  obaly  si  uschovejte,  dokud  nebudete  hotoví,  abyste  je  nevyhodili

šroub

3.Krok  3  –  Montáž  zadních  pneumatik  –  Viz  obrázek  3:  Zadní  přesmykače  jsou  předmontované.  Odstraňte  matice  a  podložky  ze  zadní  nápravy.  Provlékněte  osu  otvory  v  
zadních  převodech.  Umístěte  jednu  zadní  pneumatiku  na  každou  stranu  nápravy.  Ozubená  kola  na  pneumatikách  musí  těsně  přiléhat  k  těm  na  zadních  reduktorech.  
Namontujte  jednu  podložku  a  jednu  matici  na  každou  stranu  zadní  nápravy.  Utáhněte  klíčem.  Namontujte  kryty  zadních  pneumatik.  4.Krok  4  –  Montáž  předních  
pneumatik  –  Viz  obrázek  4:  Demontujte  šrouby  a  matice  z  přední  nápravy.  Umístěte  přední  pneumatiky  na  nápravu.  Poté  na  každou  stranu  přední  nápravy  nasaďte  
jednu  podložku  a  jednu  
matici.  Utáhněte  matice  pomocí  klíče.  Namontujte  ozdobné  lišty  na  pneumatiky.  5.Krok  5  –  Montáž  palubní  desky  –  Viz  obrázek  5:  Otočte  tělo  kočárku  tak,  aby  spočívalo  
na  pneumatikách.  Připojte  kabely  desky  ke  kabelům  skříně.  Poté  umístěte  panel  na  kryt.  Jeho  plastové  kolíky  musí  zapadnout  do  odpovídajících  otvorů  v  pouzdře.  
Mírným  zatlačením  panel  zajistěte.  Měli  byste  slyšet  cvaknutí.  Při  montáži  přístrojové  desky  dávejte  pozor,  abyste  nezlomili  kabely.  
6.Krok  6  –  Namontujte  řídítka  –  Viz  obrázek  6:  Odstraňte  šroub  a  matici  z  řídítek.  Umístěte  volant  na  horní  část  hřídele  řízení.  Vyrovnejte  otvory  v  řídítkách  s  otvory  v  
hřídeli  řízení.  Upevněte  pomocí  šroubu,  matice  a  šroubováku.  7.Krok  7  –  Připojte  kabely  Buggy  k  baterii  –  Viz  obrázek  7:  Nejprve  sejměte  sedadlo.  Poté  najděte  červený  
vodič  na  kočárku  a  připojte  jej  k  červené  svorce  baterie.  Zapněte  vypínač  na  buggy  a  zkontrolujte,  zda  je  připojení  úspěšné.  Pokud  ano,  vraťte  sedadlo  zpět  a  zajistěte  jej  
plastovým  tlačítkem.  ABY  STE  ZABRÁNILI  POŠKOZENÍ  ELEKTRICKÉHO  SYSTÉMU,  NIKDY  NEPŘIPOJUJTE  ČERNÝ  KABEL  K  ČERVENÉ  SVORCE  ANI  
ČERVENÝ  KABEL  K  ČERNÉ  SVORCE!  8.Krok  8  -  Nasaďte  opěradlo  -  Viz  obrázek  8:  Umístěte  opěradlo  do  zadní  části  korby  kočárku.  Plastové  kolíky  na  opěradle  musí  
zapadnout  do  odpovídajících  otvorů  v  pouzdře.  Jemným  zatlačením  ji  zajistěte  na  místě.  Uslyšíte  cvaknutí.

ČÁSTI  PRODUKTU

MONTÁŽ  VÝROBKU
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Baterii  může  nabíjet  pouze  dospělá  osoba!

Neposlouchejte  hlasitou  hudbu,  protože  to  může  způsobit  poškození  sluchu.

9

NABÍJENÍ  BATERIE  -  VIZ  OBRÁZEK  CH

POUŽÍVÁNÍ  BATERIOVÉHO  BUGGY

exploze.

•  Před  zahájením  nabíjení  produktu  byste  měli  zkontrolovat,  zda  jsou  nabíječka,  baterie  a  kabely  v  dobrém  stavu.  Pokud  dojde  k  jakémukoli  poškození  
některé  z  těchto  částí,  měli  byste  je  přestat  používat,  dokud  nebude  závada  odstraněna.  •Je  zcela  normální,  že  se  nabíječka  během  nabíjení  zahřívá.  Pokud  
je  však  nabíječka  velmi  horká,  
měli  byste  nabíjení  zastavit  a  zkontrolovat  adaptér  a  baterii.  •Neotvírejte  baterii.  Obsahuje  kyselinu  olověnou  a  další  chemikálie,  které  jsou  toxické  a  žíravé.  
•  Neotvírejte  nabíječku!  Zobrazené  kabely  a  proud,  který  jimi  protéká,  mohou  způsobit  
úraz  elektrickým  proudem.  •Před  uložením  bateriového  kočárku  jej  musíte  plně  nabít.  Poté  jej  každé  3  měsíce  musíte  nabít,  abyste  
prodloužili  životnost  baterie.  •Nabíjecí  zásuvka  se  nachází  pod  řídítky  kočárku.

-  NIKDY  neupravujte  elektrický  obvod.  Pokud  tak  učiníte,  může  dojít  ke  zkratu,  požáru  nebo  výbuchu  nebo  trvalému  poškození  systému.  -  Nedovolte  
svému  dítěti  nabíjet  baterii.  -NEDOVOLUJTE  PŘÍMÝ  KONTAKT  MEZI  KONCOVKAMI  BATERIE.  MŮŽE  
DOJÍT  K  POŽÁRU  NEBO  VÝBUCHU.  -  Při  nabíjení  udržujte  baterii  mimo  
dosah  hořlavých  předmětů.  -Nikdy  nechytejte  baterii  za  dráty  nebo  nabíječku.  Mohlo  by  dojít  k  poškození  baterie  a  požáru.  Baterii  zvedejte  POUZE  za  
pouzdro.  -  Při  nabíjení  baterie  vznikají  výbušné  plyny.  
Nenabíjejte  v  blízkosti  zdrojů  tepla  nebo  hořlavých  látek.  Baterii  nabíjejte  POUZE  v  dobře  
větraných  prostorách.  -  Při  nabíjení  neotáčejte  baterii  dnem  vzhůru.  -  Baterii  vždy  zajistěte  a  zajistěte  pomocí  svorky.  V  opačném  případě  může  baterie  
vypadnout  a  zranit  dítě,  pokud  se  čtyřkolka  na  baterie  
převrátí .  •Svorky  baterie,  svorky  a  související  příslušenství  obsahují  olovo  a  sloučeniny  olova,  chemikálie,  které  podle  státu  Kalifornie  v  USA  mohou  
způsobit  rakovinu  nebo  reprodukční  poruchy/narušení  reprodukce.  PO  MANIPULACI  S  BATERIÍ  SI  VŽDY  UMYJTE  RUCE.  •S  baterií  by  
měla  manipulovat  pouze  dospělá  osoba.  Baterie  je  těžká  a  obsahuje  
kyselinu.  Pád  baterie  může  způsobit  vážné  zranění.  •Nenechte  baterii  zcela  vybít.  Po  každém  použití  nebo  jednou  jej  musíte  dobít

•ABYSTE  PŘEDEŠLI  POŽÁRU  NEBO  ÚRAZU  ELEKTRICKÝM  PROUDEM:  
-NIKDY  nevyměňujte  baterii  nebo  nabíječku  za  jinou  značku.  Použití  jiné  baterie  nebo  nabíječky  může  způsobit  požár  nebo  výbuch.  -Nepoužívejte  baterii  
ani  nabíječku  pro  jiné  produkty.  Přehřátí,  
požár  popř

POZORNOST

  Viz  obrázek  U:  Ukazuje  různá  tlačítka:  1.USB  Port  –  pro  připojení  k  flash  
paměti  nebo  k  vašemu  telefonu;  2.TF  slot  –  pro  vložení  paměťové  karty;  3.  MP3  konektor  –  
pro  připojení  k  MP3  přehrávači;  4.  Displej  nabití  baterie  
–  zobrazuje  zbývající  kapacitu  baterie;  5.  Tlačítka  pro  
hudbu,  snížení  nebo  zvýšení  hlasitosti;  6.  Tlačítko  pro  světla;  7.  Tlačítko  pro  nízkou  a  vysokou  rychlost  
-  bugina  se  pohybuje  vysokou  rychlostí  pouze  vpřed;  8.  Tlačítko  F/S/  R  -  
vpřed  (vpřed)/  stop/  vzad  
(zpět):  •Pro  pohyb  kočárku  vpřed:  spínač  pojezdu  vpřed/vzad  musí  být  umístěn  v  poloze  vpřed  ( vpřed)  a  noha  
pedál  je  sešlápnutý.  Po  uvolnění  pedálu  se  kočárek  přestane  pohybovat.  •Chcete-li  
pohnout  kočárkem  vzad:  Spínač  pojezdu  vpřed/vzad  musí  být  v  poloze  Back  (   Back)  a  musí  být  sešlápnut  nožní  pedál.  Po  uvolnění  pedálu  se  kočárek  
přestane  pohybovat.  POZOR!  DŮLEŽITÉ!  Při  změně  směru  nebo  rychlosti  vždy  zastavte  pohyb  bateriového  kočárku,  aby  nedošlo  k  
poškození  převodů  nebo  motorů.  Otáčení  doleva/doprava  se  reguluje  pomocí  volantu.  9.  Tlačítko  Start  -  Tlačítko  zapnutí  a  vypnutí;

měsíčně,  pokud  jej  nepoužíváte  pravidelně.
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nabíjení.

  Čištění:  1.  Nečistěte  

výrobek  hadicí.  Neumývejte  jej  mýdlem  a  vodou.  Nepoužívejte  kočárek,  když  prší  nebo  sněží.  Voda  může  poškodit  motor,  elektrický  systém  a  baterii.  2.  Bateriový  
kočárek  čistěte  pouze  měkkým  suchým  hadříkem.  Pro  obnovení  lesku  plastových  dílů  použijte  
leštidlo  na  nábytek,  které  NEOBSAHUJE  vosk.  Nepoužívejte  silné  abrazivní  prostředky

Přečtěte  si  celý  tento  návod  a  průvodce  řešením  problémů.  Nepokoušejte  se  opravit  buggy  sami,  pokud  selže.  Chcete-li  to  provést,  obraťte  se  na  prodejce,  u  
kterého  jste  jej  zakoupili,  nebo  na  dovozce.  1.  Problém  1:  Buggy  se  nespustí.  •Důvod  1  –  Baterie  není  nabitá.  Dobít.  •Důvod  2  –  Pokud  je  kočárek  přetížen  nebo  
nesprávně  používán,  pojistka  se  
automaticky  vypne.  Pokud  taková  situace  nastane,  počkejte  
několik  minut  bez  použití  produktu.  Pojistka  se  zapne

•  Při  nabíjení  je  kočárek  nepoužitelný,  protože  je  odpojeno  napájení  elektrického  systému.  •  Když  se  kočárek  začne  pohybovat  
pomaleji,  musíte  dobít  baterii.  •Po  každém  použití  nebo  jednou  za  měsíc  byste  měli  baterii  nabíjet  alespoň  8  až  10  
hodin,  ale  NE  VÍCE  NEŽ  18  hodin.  •Než  začnete  nabíjet  baterii,  vypněte  kočárek  vypínačem.  •Nezkratujte  kontakty  baterie.  •  Nabíječka  a  baterie  nejsou  hračky.  
Nedovolte  dětem,  aby  si  hrály  s  

nabíječkou  a  baterií.  •  Používejte  pouze  baterii  a  nabíječku  doporučenou  výrobcem.

čisticí  prostředky.    Údržba  a  
skladování:  1.  Je  výhradní  odpovědností  
rodičů/dospělých  zkontrolovat  hlavní  části  hračky  před  použitím.  Pravidelně  kontrolujte  potenciální  riziko  poškození/zranění  –  baterie,  nabíječka,  elektrické  kabely  
nebo  vodiče,  pouzdra,  šrouby,  pouzdro,  hnací  systémy,  kola,  upínací  prvky  –  zda  jsou  nebo  nejsou  v  dobrém  stavu,  zda  nejsou  poškozené,  zlomené  nebo  zlomené  
díly .  Pokud  nějaké  najdete,  přestaňte  výrobek  používat,  dokud  nebude  poškození  opraveno.  Pro  konzultaci  kontaktujte  prodejnu,  kde  jste  výrobek  zakoupili,  nebo  
dovozce.

zase  automaticky..

1.  Vypněte  ATV  tlačítkem  ON/OFF .  Zasuňte  zástrčku  nabíječky  do  nabíjecí  zásuvky.  2.  Zapojte  nabíječku  do  síťové  zásuvky.  Baterie  
se  začne  nabíjet

•Důvod  3  –  Nestiskli  jste  správně  tlačítko  Start.  Používejte  kočárek  správně  podle  návodu.  •Důvod  4  –  Spadl  kabel  baterie.  Znovu  jej  připojte.  •  Důvod  5  –  Obvodové  
kabely  jsou  zlomené  nebo  poškozené.  Chcete-li  provést  opravu,  kontaktujte  prodejce,  u  
kterého  jste  produkt  zakoupili.  •Důvod  6  –  Hnací  motor  na  reduktoru  je  poškozený.  Výrobek  by  měl  být  zkontrolován  a  opraven  odborníkem.  Kontaktujte  prodejce,  
u  kterého  jste  produkt  zakoupili.  2.  Problém  2:  Baterii  nelze  nabít.  •Příčina  1  –  Konektor  
baterie  se  uvolnil.  Ujistěte  se,  že  jsou  vodiče  obvodu  připojeny  ke  svorce  baterie.  •Důvod  2  –  Nabíječka  není  zapnutá.  Ujistěte  se,  že  je  nabíječka  zapojena  do  
nabíjecí  zásuvky  na  bateriovém  kočárku.  •Důvod  3  –  Nabíječka  je  poškozená.  Vyměňte  za  nový.  Chcete-li  to  
provést,  kontaktujte  obchod,  kde  jste  produkt  zakoupili.  3.Problém  3:  
Doba  používání  buggy  je  kratší  než  obvykle.  •Důvod  1  –  Doba  nabíjení  baterie  je  zkrácena.  Nabíjejte  baterii  po  doporučenou  dobu  a  ne  méně,  nebo  nabíjejte  
pokaždé  po  každém  použití.  
Nabíjení  by  mělo  být  prováděno  alespoň  jednou  týdně.  Nabíjejte  8  -  10  hodin,  ale  ne  déle  než  18  hodin.  •Důvod  2  –  Baterie  je  stará  a  již  nevydrží  nabití.  Vyměňte  
za  nový.  Kontaktujte  prodejce,  
u  kterého  jste  produkt  zakoupili.  4.Problém  4:  Během  nabíjení  se  nabíječka  zahřívá  a  vydává  mírný  zvuk.  •Příčina  –  V  důsledku  chemické  reakce.  To  by  vás  nemělo  
znepokojovat,  protože  je  
to  normální  proces.  5.Problém  5:  Nízká  rychlost.  •Důvod  1  –  Baterie  je  stará  a  již  nevydrží  nabití.  Vyměňte  za  
nový.  Kontaktujte  prodejce,  u  kterého  jste  produkt  zakoupili.  •Důvod  2  –  Baterie  je  zcela  vybitá.  Nabijte  to.  •  Důvod  3  –  Přetížení.  Snižte  zátěž  na  30  kg.  •Důvod  4  –  
Povrch,  na  kterém  se  používá,  není  rovný.  Výrobek  používejte  pouze  na  rovném  povrchu.
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Vaše  baterie  nakonec  ztratí  schopnost  udržet  nabití.  V  závislosti  na  míře  používání  a  různých  podmínkách  by  baterie  měla  vydržet  jeden  až  tři  
roky.  Chcete-li  vyměnit  baterii  a  vyjmout  vybitou  baterii,  postupujte  takto:

6.  POUZE  DOSPĚLÍ:  Dobijte  baterii  po  každém  použití.  Baterii  dobijte  alespoň  jednou  měsíčně,  pokud  bateriový  kočárek  nepoužíváte.  7.  Když  se  bateriový  kočárek  
nepoužívá,  musí  být  všechny  elektrické  zdroje  vypnuté.  Všechny  spínače  
musí  být  v  nulové  poloze  nebo  v  poloze  „stop“.  Odpojte  také  konektory  kabelu  baterie.  8.  Pokud  výrobek  nebudete  delší  dobu  používat,  měli  byste  baterii  před  uložením  
plně  nabít.  A  aby  byla  zachována  delší  životnost  baterie,  měli  byste  ji  nabíjet  každé  tři  měsíce.  9.  Před  uložením  kočárku  k  uskladnění  musíte:  přepnout  vypínač  do  polohy  
OFF,  vytáhnout  
kabely  ze  všech  zásuvek  a  vyjmout  z  kočárku  baterii.  Skladujte  jej  na  vhodném  místě  (suchá,  chladná  a  větraná  místnost).  Nedovolte  dětem,  aby  si  hrály  v  blízkosti  baterie.  
10.  DŮLEŽITÉ!  NEPROVÁDĚJTE  ZMĚNY  NA  KAROSERII  BUGGY  A  JEJÍCH  HLAVNÍCH  ČÁSTICH,  TAKÉ  NA  ELEKTRICKÉ  INSTALACI!  To  může  vést  
k  chybné  funkci  kočárku,  nesprávné  obsluze  a  riziku  zranění  vašeho  dítěte.  Údržbu  těchto  dílů  musí  provádět  odborník  -  autorizovaný  servis  nebo  dovozce.  11.  Nenabíjejte  
nedobíjecí  baterie,  nemíchejte  staré  s  novými  nebo  jinými  typy  baterií.  Při  vkládání  baterií  dbejte  na  polaritu.  12.  Neupravujte  konstrukci  tohoto  výrobku  a  jeho  elektrický  
systém.  Jakékoli  změny  by  měly  být  prováděny  pouze  pod  vedením  technika.  V  případě  problémů  kontaktujte  obchodníka,  u  kterého  jste  produkt  zakoupili,  
nebo  dovozce.

1.Vyjměte  sedlo  kočárku  baterie.  2.Vyjměte  zástrčky  kabelu  
připojené  ke  svorkám  baterie.  3.  Odstraňte  kovovou  sponu,  která  chrání  baterii  před  pádem.  
4.Sejměte  kryt  prostoru  pro  baterie.  5.  Opatrně  zvedněte  baterii.  6.V  závislosti  na  stavu  
baterie  (např.  vytečení)  si  možná  budete  muset  před  vyjmutím  
baterie  nasadit  ochranné  rukavice.  •Nezvedejte  
baterii  za  její  svorky  nebo  kabely.  7  Vložte  vybitou  baterii  do  plastového  sáčku.  •  Důležité!  Uzavřená  olověná  baterie  musí  být  recyklována  nebo  zlikvidována  způsobem  
šetrným  k  životnímu  prostředí,  aby  bylo  
chráněno  životní  prostředí  před  znečištěním.  Baterie  obsahuje  olověnou  
kyselinu  (elektrolyt)  a  musí  být  zlikvidována  způsobem  šetrným  k  životnímu  
prostředí  a  v  souladu  s  požadavky  předpisů.  •NEVHAZUJTE  dobíjecí  baterii  do  ohně,  protože  by  mohla  explodovat  nebo  vytéct.  •NEVHAZUJTE  olověnou  baterii  do  
domovního  odpadu.  Spalování  (spalování),  skládkování  nebo  míchání  uzavřených  olověných  baterií  s  domovním  odpadem  je  zákonem  zakázáno.  •Vybitou  baterii  můžete  
odevzdat  k  recyklaci  do  místního  recyklačního  střediska  nebo  do  prodejního  střediska  baterií.  8.  Vyměňte  
baterii  za  novou  a  znovu  připojte  všechny  kabely  a  konektory,  jak  je  popsáno  v  tomto  návodu.  9.  Vraťte  zpět  kovovou  sponu,  která  chrání  baterii  
před  otočením  nebo  vypadnutím.  10.  Nasaďte  sedadlo  zpět  na  bateriový  kočárek.

mokrá  místa.

2.  Ujistěte  se,  že  plastové  části  hračky  nejsou  prasklé  nebo  zlomené.  3.Příležitostně  používejte  mazací  olej  k  
mazání  pohyblivých  částí,  jako  jsou  kola  a  hnací  články.  Měli  byste  nanést  velmi  tenkou  vrstvu  oleje  a  být  opatrní  při  jeho  nanášení.  4.  Kočárek  skladujte  pouze  ve  
vzpřímené  poloze,  neotáčejte  jej  dnem  vzhůru  ani  nenaklánějte.  Zaparkujte  bateriový  kočárek  uvnitř  nebo  jej  zakryjte  plachtou,  abyste  jej  chránili  před  
vlhkým  počasím.  5.  Pokud  výrobek  nepoužíváte,  měli  byste  jej  skladovat  na  suchém,  chladném  a  větraném  místě.  Neskladujte  výrobek  v  blízkosti  zdrojů  tepla  -  otevřeného  
ohně,  topidel  nebo  kamen  a  také  na

VÝMĚNA  BATERIE  A  LIKVIDACE  VYBITÝCH  BATERIÍ
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PODMÍNKY  OBCHODNÍ  ZÁRUKY

1.  zrušení  smlouvy  a  vrácení  jím  zaplacené  částky;  2.  snížení  ceny.  (2)  Spotřebitel  nemůže  požadovat  
vrácení  zaplacené  částky  ani  slevu  z  

ceny  zboží,  pokud  se  obchodník  zavazuje  do  jednoho  měsíce  od  uplatnění  reklamace  spotřebitele  vyměnit  spotřební  zboží  za  nové  nebo  opravit  zboží.  (3)  (Nové  -  SG  č.  61  
z  roku  2014 ,  v  platnosti  od  25.07.2014 )  Obchodník  je  povinen  vyhovět  žádosti  o  zrušení  smlouvy  a  vrátit  částku  zaplacenou  spotřebitelem,  když  po  uspokojení  tří  
reklamací  uživatel  provedením  oprav  téhož  výrobku,  v  záruční  době  dle  čl.  115,  dojde  následně  k  nesouladu  zboží  s  kupní  smlouvou.  
(4)  (Předchozí  odstavec  3  –  SG  č.  61  z  roku  2014 ,  platný  od  25.07.2014 )  Spotřebitel  se  nemůže  domáhat  zrušení  smlouvy,  pokud  je  rozpor  spotřebního  zboží  se  smlouvou  
nepodstatný.  •  Umění.  115.  (1)  Spotřebitel  může  uplatnit  své  právo  podle  tohoto  oddílu  ve  lhůtě  až  dvou  let,  počítané  od  dodání  spotřebního  zboží.  (2)  Termín  podle  odst.  
1  písm.  1  přestává  běžet  po  dobu  nezbytně  nutnou  k  opravě  nebo  výměně  spotřebního  zboží  nebo  k  dosažení  dohody  mezi  prodávajícím  a  spotřebitelem  o  řešení  sporu.  
(3)  Výkon  práva  uživatele  podle  odst.  1  písm.  1  není  vázán  jinou  lhůtou  pro  uplatnění  reklamace,  než  je  lhůta  podle  
odst.  1  písm.  1.

datum  zakoupení  zboží.  Zákonná  lhůta  je  rovněž  
dvouletá  a  je  upravena  v  zákoně  o  ochraně  spotřebitele.  Totéž  platí  pro  dětské  zboží  zahraničních  značek,  jejichž  oficiálním  zástupcem  pro  Bulharsko  je  „Moni  Trade“  
OOD.  Bez  ohledu  na  obchodní  záruku  odpovídá  prodávající  za  nesoulad  spotřebního  zboží  s  kupní  smlouvou  dle  záruky  dle  čl.  112-115  občanského  
zákoníku!  •  Umění.  112.  (1)  V  případě  nesouladu  spotřebního  zboží  s  kupní  smlouvou  má  spotřebitel  právo  podat  reklamaci  s  výzvou,  aby  prodávající  uvedl  zboží  do  
souladu  s  kupní  smlouvou.  Spotřebitel  si  v  tomto  případě  může  vybrat  mezi  opravou  výrobku  
nebo  výměnou  za  nový,  pokud  to  není  nemožné  nebo  jím  zvolený  způsob  náhrady  nepřiměřený  jinému.  (2)  Má  se  za  to,  že  daný  způsob  kompenzace  spotřebiteli  je  
nepřiměřený,  pokud  jeho  použití  způsobuje  prodávajícímu  náklady,  které  jsou  ve  srovnání  s  jiným  způsobem  kompenzace  nepřiměřené,  s  přihlédnutím  k:  1.  hodnotě  
spotřebního  zboží; ,  pokud  nechyběla  nedůslednost ;  2.  závažnost  nesrovnalosti;  3.  možnost  nabídnout  uživateli  jiný  způsob  kompenzace,  který  pro  něj  nesouvisí  s  
významnými  nepříjemnostmi.  Umění.  113.  (1)  (Novinka  -  SG  č.  18  z  roku  2011 )  Pokud  spotřební  zboží  není  ve  shodě  s  kupní  smlouvou,  je  prodávající  povinen  
uvést  je  do  souladu  s  kupní  smlouvou.  (2)  (Předchozí  odstavec  1  -  SG  č.  18  z  roku  2011 )  Uvedení  spotřebního  zboží  do  souladu  s  kupní  smlouvou  musí  být  provedeno  do  
jednoho  měsíce,  počítáno  od  podání  reklamace  spotřebitelem .  (3)  (Předchozí  odst.  2,  změněno  -  SG  č.  18  z  roku  2011 )  Po  uplynutí  lhůty  podle  odst.  1  písm.  2  má  
spotřebitel  právo  odstoupit  od  smlouvy  a  na  vrácení  zaplacené  částky  nebo  požadovat  slevu  z  ceny  spotřebního  
zboží  dle  čl.  114.  (4)  (Předchozí  odstavec  3  -  SG  č.  18  
z  roku  2011 )  Uvedení  spotřebního  zboží  do  souladu  s  kupní  smlouvou  je  pro  spotřebitele  bezplatné.  Nedluží  náklady  na  přepravu  spotřebního  výrobku  ani  materiál  a  
práci  spojenou  s  jeho  
opravou  a  nemělo  by  mu  to  způsobit  výrazné  nepříjemnosti.  (5)  (Předchozí  odstavec  4  -  SG  č.  18  z  roku  2011 )  Uživatel  může  rovněž  požadovat  náhradu  škody  vzniklé  v  
důsledku  nedodržení.  •  Umění.  114.  (1)  V  případě  nesouladu  spotřebního  zboží  s  kupní  smlouvou  a  kdy  
spotřebitel  není  spokojen  s  řešením  reklamace  podle  čl.  114.  113,  má  právo  vybrat  si  mezi  jedním  z  následujících

možnosti:

PLATÍ  POUZE  PRO  BULHARSKÉ  UŽIVATELE  A  NA  ÚZEMÍ  BULHARSKA  I.  OBECNÉ  POŽADAVKY  Společnost  Moni  Trade  Ltd.  

poskytuje  24měsíční  obchodní  
záruku,  která  odráží  naši  důvěru  ve  vysokou  kvalitu  našeho  designu,  inženýrství,  výroby  a  výkonnosti  výrobků.  Potvrzujeme,  že  tento  produkt  byl  vyroben  v  souladu  s  
aktuálními  evropskými  bezpečnostními  požadavky  a  normami  kvality  platnými  pro  tento  produkt  a  že  tento  produkt  nemá  v  době  nákupu  vady  materiálu  a  zpracování.  
Dětské  zboží  vyráběné  nebo  dovážené  společností  "Moni  Trade"  sro  má  záruční  dobu  dva  roky  počínaje

II.  JE  VELMI  DŮLEŽITÉ  VĚDĚT  O  ZBOŽÍ  V  ZÁRUCE  •  BĚHEM  CELÉ  ZÁRUČNÍ  DOBY  SI  MUSÍTE  USCHOVAT  
ÚČETNÍK  A/NEBO  FAKTURU,  KTERÉ  VÁM  PŘEDAL  OBCHODNÍK  PŘI  ZAKOUPENÍ  ZBOŽÍ.  •KDYŽ  BĚHEM  ZÁRUČNÍ  DOBY  PŘI  POUŽÍVÁNÍ  ZBOŽÍ  ZJISTÍTE  NESHODU,  VADU  
NEBO  PROBLÉM,  MUSÍTE  POSKYTNOUT  ÚČETNÍK  A/NEBO  FAKTURU,  ABY  BYLA  REKLAMACE  PŘIJETA  
A  ZAREGISTROVÁNA  OBCHODNÍKEM  NEBO  AUTHOREM  HIS. .
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V.  OKOLNOSTI,  ZA  KTERÝCH  JE  ZADRŽENA  ZÁRUKA  NA  ZBOŽÍ,  ALE  ZA  ČÁST  VADNÝCH  DÍLŮ,  KTERÉ  PŘI  BĚŽNÉM  POUŽÍVÁNÍ  ZBOŽÍ  ODPOVÍDAJÍ,  STEJNÉ  
DÍLY  A  OPRAVU  PLATÍ  UŽIVATEL.  TAKOVÝMI  DÍLY  NA  HRAČKY  NA  BATERIE  JSOU:  KNOFLÍKY,  BATERIE,  PNEUMATIKY,  DÁLKOVÉ  OVLÁDÁNÍ,  PRASKNUTÉ  
PLASTOVÉ  DÍLY,  POŠKOZENÉ  DÍLY  PŘETÍŽENÍM.

•  NEJSOU  DODRŽENY  POKYNY  PRO  MONTÁŽ,  MONTÁŽ  A  PREVENCE.  •  NEJSOU  DODRŽENY  POKYNY  V  NÁVODU  TÝKAJÍCÍ  SE  ÚDRŽBY  A  
SPRÁVNÉHO  POUŽÍVÁNÍ.  Takovými  příklady  hraček  na  baterie  jsou:  zasunutí  svorek  na  hudebním  panelu  zápalkami,  papírem  nebo  jinými  materiály;  
jízda  v  bahnitých  oblastech,  bažinatých  oblastech,  písku;  přímé  polévání  produktu  vodou  pro  účely  čištění;  nedobíjí  baterii  dostatečně  a  ztrácí  ji,  aby  
udržela  nabití.  •  ZBOŽÍ  JE  NESPRÁVNĚ  NEBO  ČÁSTEČNĚ  SESTAVENÉ.

VI.  ZÁRUKA  NA  HRAČKY  NA  BATERIÍ  SE  NEVZTAHUJE:  NA  BATERIE;  NABÍJEČKA  BATERIÍ;  HUDEBNÍ  PŘEHRÁVAČ  (PANEL);  PŘEDNÍ  A  ZADNÍ  REDUKCE;  
TLAČÍTKA;  PNEUMATIKY,  PLASTOVÉ  DÍLY,  JAKO  JSOU  KŘÍDLOVÁ  ZRCÁTKA,  ZADNÍ  SVĚTLA,  ČELNÍ  SKLO,  DVEŘE,  BOČNÍ  OKNA  A  TĚLESO  HRAČKY;  
DÁLKOVÉ  OVLÁDÁNÍ.    Než  přistoupíte  k  reklamaci  výrobku  v  záruční  době  zakoupeného  v  našem  elektronickém  obchodě  nebo  u  naší  protistrany,  
zkontrolujte,  zda  výrobek  splňuje  zde  popsané  podmínky.  Věnujte  zvláštní  pozornost  okolnostem,  za  kterých  zaniká  záruka,  a  také  dílům,  které  
podléhají  amortizaci  a  jsou  placeny  během  záruční  doby.  Pro  odeslání  výrobku  a  pro  uznání  reklamace  je  třeba:  1.  Výrobek  dobře  očistit  a  vložit  do  
kompletního  balení  do  obalu  vhodného  pro  přepravu,

možnost  v  originálním  obalu  chránit  zboží  před  poškozením  při  přepravě.  2.  Do  obalu  vložte  následující  dokumenty  a  
údaje:  •  kopii  účtenky /  finanční  složenky /  a  faktury,  které  Vám  byly  
vystaveny  při  nákupu  zboží;  •záruční  list;

•BĚHEM  PROVOZU  ZBOŽÍ,  PŘI  PŘENÁŠENÍ,  PŘEPRAVĚ  NEBO  SKLADOVÁNÍ  DOCHÁZÍ  K  POVRCHOVÝM  ZRANĚNÍM.  K  POŠKOZENÍ  VZNIKLA  V  DŮSLEDKU  
NEDBAVÉHO  OBSLUHY,  PŘETÍŽENÍ,  SKLADOVÁNÍ  V  
NEVHODNÉM  PROSTŘEDÍ.  •  POŠKOZENÍ  VZNIKLO  V  NÁSLEDKU  POUŽÍVÁNÍ  ZBOŽÍ  K  ÚČELŮM  ODLIŠNÝM,  NEŽ  JEHO  URČENO  -  NAPŘÍKLAD  PRO  
ZKOUŠKY,  PŘEDVÁDĚNÍ,  
PRONÁJEM  ATD.  •  ZBOŽÍ  BYLO  OPRAVENO  SLUŽBOU,  KTERÁ  NEBYLA  AUTORIZOVANÁ  VÝROBCEM  ANI  JINÝMI  OSOBAMI.  •BYLA  PROVEDENA  ZMĚNA  
NEBO  ÚPRAVA  KONSTRUKCE.  •VÝSLEDKY  POŠKOZENÍ  OD  UŽIVATELEM  INSTALOVANÝCH  DÍLŮ  A  PŘÍSLUŠENSTVÍ  ODLIŠNÝCH  OD  
SPECIFIKACE  POLOŽKY  PŘI  PRODEJI.  •  VADY  JSOU  ZÍSKÁNY  V  DŮSLEDKU  DOPADU  VNĚJŠÍCH  SÍL  -  PŘÍRODNÍ  KATASTROFA,  PORUŠENÉ  PO  
NÁRAZU  TĚŽKÝM  PŘEDMĚTEM  NEBO  KATALOGOU,  PRŮMYSLOVÝMI  VÝPARY,  AGRESIVNÍM  ČISTICÍM  
PROSTŘEDKEM  APOD.  PODOBNÝ.

IV.  ZÁRUKA  JE  PLATNÁ  A  REKLAMACE  NENÍ  BEZPLATNĚ  VYŘÍZENA,  KDYŽ:  •  NEUSCHOVALI  JSTE  ÚČETNÍK  A/NEBO  
FAKTURU.

•BEZ  DORUČENÍ  ZTRÁTÁTE  SVÉ  PRÁVO  NA  ZÁRUKU  A  BEZPLATNÝ  SERVIS  A  VŠECHNY  NÁKLADY  A  AKCE  K  NÁPRAVĚ  JAKÉKOLI  NESPORNOSTI,  ZÁVADY  
NEBO  PROBLÉMU,  VČETNĚ  DOPRAVY  DO  SPECIALIZOVANÉHO  SERVISNÍHO  CENTRA,  BUDOU  NA  VÁŠ  ÚČET.  •PŘED  REKLAMOVÁNÍM  SE  MUSÍTE  UJISTIT,  
ZDA  JE  POLOŽKA  V  PLATNÉ  ZÁRUČNÍ  LHŮTĚ.  PRO  TENTO  ÚČEL  JE  NUTNÉ  OVĚŘIT  DATUM  NÁKUPU  ZBOŽÍ  
Z  ÚDRŽBY  A/NEBO  VÁM  VYSTAVENÉ  FAKTURY  PŘI  JEHO  NÁKUPU  •  UŽIVATEL  NEMŮŽE  NÁROKOVAT  NA  VRÁCENÍ  ZAPLACENÉ  ČÁSTKY  ANI  NA  SNÍŽENÍ  
CENY .  V  PŘÍPADĚ  NESHODY  OBCHODNÍK  NABÍZIL  ANO  ZBOŽÍ  OPRAVIT  NEBO  VYMĚNIT  ZA  NOVÉ.  •DNY  NA  OPRAVU  ZBOŽÍ  SE  PŘIDÁVAJÍ  DO  ZÁRUČNÍ  
DOBY.  •SPOTŘEBITEL  NEMŮŽE  NÁROKOVAT  NA  ZRUŠENÍ  PRODEJNÍ  SMLOUVY,  POKUD  JE  NESHOD  ZBOŽÍ  SE  SMLOUVOU  
DROBNÝ.  •  DORUČENÍ  ZBOŽÍ  DLE  KDEJNÍ  SMLOUVY  JE  PROVEDENO  DO  MĚSÍCE  OD  DATA  PODÁNÍ  REKLAMACE.  TOTO  JE  REGULOVANÁ  MAXIMÁLNÍ  
LHŮTA  V  ZÁKONU  O  OCHRANĚ  SPOTŘEBITELE.  •  DORUČENÍ  ZBOŽÍ  V  SOULADU  S  KUPNÍ  SMLOUVOU  JE  PRO  UŽIVATELE  BEZPLATNÉ.  UŽIVATEL  NENÍ  
ODPOVĚDNÝ  ZA  NÁKLADY  NA  DOPRAVU  PRODUKTU,  NÁHRADNÍ  DÍLY,  MATERIÁLY  A  PRÁCI  SPOJENÉ  S  
OPRAVAMI  A  ZÁRUČNÍM  SERVISEM.  •OBCHODNÍK  JE  POVINEN  VYHOVIT  ŽÁDOSTI  O  UKONČENÍ  SMLOUVY  
A  VRÁTIT  ČÁSTKU  ZAPLACENOU  SPOTŘEBITELEM,  PO  VYŘADĚNÍ  TŘÍ  SÍŽNOSTÍ  SPOTŘEBITELEM  OPRAVOU  STEJNÉHO  ZBOŽÍ,  V  TERMÍNU  WARLOOD-
EVRINGON.  ZBOŽÍ  SE  SMLOUVOU  O  PRODEJI.  •  OVĚŘTE  SE  U  PRODEJCE  NEBO  VÝROBCE,  NA  
CO  NEBO  KTERÉ  ČÁSTI  ZBOŽÍ  SE  NEVZTAHUJE  ZÁRUČNÍ  SERVIS.
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•  další  doklady,  pokud  je  máte  –  např.  protokoly,  úkony,  odborné  závěry  apod .,  které  prokazují  nesoulad  zboží  s  dohodnutým  nebo  
zakládají  vaši  reklamaci  na  základě  a  výše  •  popis  neshody  shoda  dle  Vašeho  názoru  -  vada  nebo  problém  s  užíváním  zboží    
NÁPRAVA  NESHODY  ZBOŽÍ  SE  ZÁRUKOU  Poté,  co  obchodník  obdrží  reklamované  zboží,  musí  je  zapsat  do  
evidence  reklamací.  Uvedení  zboží  do  souladu  s  kupní  smlouvou  je  pro  spotřebitele  bezplatné.  V  
případě,  že  jsou  splněny  uvedené  podmínky  a  reklamace  je  oprávněná,  jsou  přijata  opatření  k  odstranění  nesrovnalosti  a  uživatel  
nedluží  
náklady  na  dopravu  zboží,  za  náhradní  díly,  materiál  a  práci  související  s  opravou  a  záručním  servisem.    Při  nedůvodné  reklamaci  
jdou  náklady  na  dopravu  zboží  k  tíži  uživatele.    V  případě  okolností,  které  jsou  důvodem  pro  zrušení  záruky,  je  odstranění  neshody  
provedeno  za  úplatu  a  pouze  po  výslovném  souhlasu  uživatele.    Maximální  lhůta  pro  odstranění  nesrovnalosti  je  jeden  měsíc,  
počítáno  ode  dne  podání  reklamace.  Po  servisních  úkonech  k  
podané  reklamaci  (prohlídka  dodaného  zboží  a  průvodních  dokladů,  zhodnocení  oprávněnosti  reklamace,  oprava)  je  vystaven  
doklad  o  vyhovění  reklamaci.  Kopie  tohoto  aktu,  zboží  a  k  němu  připojené  dokumenty  jsou  zaslány  spotřebiteli.    Obchodní  záruka  
nemá  vliv  na  práva  spotřebitelů.  Bez  ohledu  na  obchodní  záruku  odpovídá  prodávající  za  nesoulad  zboží  s  kupní  smlouvou  
dle  §  119  obchodního  zákoníku.

Provedena  oprava: ................................................. ..................................

Jméno  klienta : ................................................................. ......................................

Název  modelu:  ………………………………………………

Popis  poškození: ................................................... .................................................. ...................................

Adresa:................................................ ............................................

VYROBENO  PRO  MONI  
Výrobce:  Moni  Trade  OOD  Adresa:  

Bulharsko,  Sofie,  čtvrť  Trebich,  ulice  Dolo  1  Tel.:  02/  936  07  
90;  webové  stránky:  www.moni.bg

Podpis  a  razítko  prodávajícího: ................................................. ...........

Pozice:................................................ ................................................. .. ............................................................. ........
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Název  firmy : ................................................. ...............................

Datum  provedení  záruční  opravy ................................................ ........

Datum  prodeje: ............................................
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•NEPOUŽÍVEJTE  V  BLÁČITÝCH  TERÉNECH!!!!!

V

VAROVÁNÍ!

Při  montáži  držte  děti  mimo  dosah.

•NEBEZPEČÍ  UDUŠENÍ  –  Malé  části.  Nevhodné  pro  děti  do  36  měsíců.
•  Před  montáží  vždy  odstraňte  ochranný  materiál  a  polysáčky  a  zlikvidujte  je.

•  JE  VYŽADOVÁNA  MONTÁŽ  DOSPĚLÝCH.  Výrobek  obsahuje  malé  díly,  které  jsou  určeny  pouze  pro  sestavení  pro  dospělé.

Dobíjecí  baterie

45  –  60  minut

Rozměry  103  x  65  x  73  cm

Přibližně  300krát

Čas  použití:

37  –  95  měsíců

Pod  30  kg

Průměrná  výdrž  baterie:

Nabíječka:

Vhodný  věk:

3  –  8  km/h

Nosnost:

12V7Ah  x  1

8  ~  10  hodin

Způsob  napájení:

Baterie: Výstup:  DC12V1000mA

Velikost  ATV:

Rychlost:

Doba  nabíjení:

Vstup:  AC220V  50Hz

•Varování!  Tato  hračka  je  kvůli  své  maximální  rychlosti  nevhodná  pro  děti  do  3  let.

•Používejte  opatrně.  Vyžaduje  se  dovednost  zabránit  pádům  nebo  srážkám  způsobujícím  zranění  uživatele  nebo  třetích  stran.

podrážky.

ovládaná  čtyřkolka.

•Montáž  a  nabíjení  baterií  musí  provádět  dospělá  osoba.

•Během  používání  je  nutné  vždy  používat  obuv.  Dítě  nesmí  být  při  používání  hračky  bosé  nebo  s  kluzkými  botami

•Na  sedadle  se  musí  vždy  sedět.  Nedovolte  dítěti  šlapat  na  sedadlo  nebo  používat  ATV  na  baterie

•  NIKDY  NENECHÁVEJTE  DÍTĚ  BEZ  DOHLEDU  DOSPĚLÝCH.  Vždy  sledujte  dítě,  když  používá  baterii

•Neupravujte  žádnou  část  výrobku!

•Děti  do  3  let  nesmějí  být  přítomny  při  montáži  čtyřkolky.  Malé  díly.  Nebezpečí  udušení.

•Varování!  K  použití  pod  přímým  dohledem  dospělé  osoby.

•Nepoužívejte  ATV,  pokud  zjistíte  uvolněné,  opotřebované  nebo  poškozené  díly.  Kola  se  musí  volně  pohybovat.

způsobit  zranění  vašeho  dítěte.

•Vyžaduje  montáž  dospělou  osobou.

•  Pravidelně  kontrolujte  stav  každé  části,  protože  v  případě  poškození  hrozí  nebezpečí  poranění  vašeho  dítěte.

předměty,  zatímco  se  ATV  pohybuje.

zavazadla  a  pod.

bažinaté  oblasti.
•Nikdy  nepoužívejte  na  silnicích,  v  blízkosti  aut,  na  nebo  blízko  strmých  kopců  nebo  schodů,  bazénů  nebo  jiných  vodních  ploch,  bahnitých  terénech  nebo

•Musíte  naučit  své  dítě  a  ostatní  děti,  které  se  nacházejí  v  blízkosti  čtyřkolky,  aby  se  nedotýkaly  jejích  kol  rukama  ani  jinými  předměty

•Používejte  pouze  k  určenému  účelu.  Bateriová  čtyřkolka  je  hračka  –  není  určena  k  přepravě  osob  na  dlouhé  vzdálenosti  resp

•Nepřivazujte  ani  nepřipevňujte  předměty  nebo  příslušenství  k  hračce.  To  může  vést  k  zavěšení,  spletení  a  narušení  rovnováhy

•Výrobek  je  určen  pro  použití  pouze  jedním  dítětem  na  sezení.

•Tato  hračka  nemá  žádné  přestávky.

•Vaše  dítě  nesmí  se  čtyřkolkou  skákat  z  obrubníků  nebo  jiných  vyšších  částí  nebo  do  nich  narážet.

•Varování!  Je  třeba  nosit  ochranné  pomůcky.  Nesmí  se  používat  v  provozu.

•Určeno  pro  děti  od  37  do  95  měsíců  s  maximální  hmotností  do  30  kg.

VAROVÁNÍ  A  DOPORUČENÍ  PRO  BEZPEČNÉ  POUŽÍVÁNÍ
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SPECIFIKACE

•Během  vybalování  a  po  něm  uchovávejte  obal  mimo  dosah  dětí.

vstávání.
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12.  NEOTVÍREJTE  baterii  ani  nabíječku.
11.  Nepoužívejte  baterii  nebo  nabíječku  pro  jiný  produkt,  protože  by  mohlo  dojít  k  přehřátí,  požáru  nebo  výbuchu.

2.  Nenabíjecí  baterie  se  nesmí  dobíjet,  nenabíjejte  je.

Baterie/  Nabíječka/  Alkalické  baterie  1.  
Baterie/  nabíječka/  alkalické  baterie  nejsou  hračky  a  dětem  je  přísně  zakázáno  si  s  nimi  hrát.

10.  Používejte  pouze  dobíjecí  a  nabitou  baterii  dodanou  výrobcem.

A.  Tělo  –  1  ks;  B.  Řídítka  –  1  ks;  C.  Přední  náprava  –  1  ks;  D.  Kryty  kol  –  4  ks;  E.  Opěrka  zad  –  1  ks;  F.  Zadní  náprava  –  1  ks;  G.  Řídicí  tyč  –  1  ks;  H.  Přední  
kola  –  2  ks;  I.  Zadní  kola  –  2  ks;  J.  Palubní  deska  –  1  ks;  K.  Nabíječka  –  1  ks;  L.  Klíč  –  2  ks.

9.  Nezkracujte  vývody  baterie.
8.  Pokud  výrobek  nebudete  delší  dobu  používat,  vyjměte  baterie.

Nabíjet  a  dobíjet  baterii  může  pouze  dospělá  osoba.  •  
Pravidelně  kontrolujte  všechny  šrouby,  matice  a  bezpečnostní  kryty  a  v  případě  potřeby  je  dotáhněte!  
•Před  každým  použitím  zkontrolujte  sedadlo.  Zda  je  správně  umístěn  a  namontován  (namontován)  pomocí  šroubu.  •Abyste  předešli  
nehodám,  ujistěte  se,  že  je  ATV  napájená  bateriemi  před  použitím  zcela  bezpečná.

Balíčky  si  uschovejte,  dokud  úplně  nedokončíte  montáž.
Viz  obrázek  PD:  Než  začnete  s  montáží  ATV,  vyjměte  všechny  díly  z  obalu.  Zkontrolujte,  zda  jsou  k  dispozici  všechny  díly.

7.  Vybité  baterie  musí  být  okamžitě  vyjmuty  z  výrobku.

Děti  se  musí  nacházet  v  bezpečných  zónách  pro  řízení:  
•Nepoužívejte  na  svazích  nebo  strmých  plochách  nebo  schodech,  v  blízkosti  bazénů  nebo  jiných  vodních  ploch.  
•Používejte  hračku  pouze  na  rovném  povrchu  a  v  bezpečných  oblastech.  Například  –  u  vás  doma,  v  parku  nebo  na  
hřišti.  •Používání  výrobku  za  vozidly,  v  blízkosti  nebo  na  vysokém  provozu,  ulicích,  řekách,  svazích,  eskalátorech  nebo  jiných  nebezpečných  místech  
je  přísně  zakázáno.  
•Nikdy  nepoužívejte  na  trávnících  nebo  jiných  travnatých  plochách,  na  strmých  
svazích  nebo  v  jejich  blízkosti.  •Vyhněte  se  písčitým  nebo  jiným  tvrdým  a  drsným  povrchům.  Nepoužívejte  za  špatného  počasí  (sníh,  déšť,  silný  vítr),  
na  místech,  která  jsou  špatně  osvětlená,  na  místech  se  špatnou  
viditelností  nebo  s  překážkami.  •Nikdy  nepoužívejte  ve  tmě.  Vaše  dítě  se  může  setkat  s  neočekávanými  překážkami,  které  mohou  mít  za  následek  
nehodu.  Používejte  pouze  
během  dne  nebo  na  dobře  osvětlených  místech.  Je  zakázáno  zkracovat  koncovky  elektrických  kabelů  
nebo  přidávat  další  elektrické  části.  Pravidelně  kontrolujte  vodiče,  
průchodky  a  konektory.  Nedovolte  dětem,  aby  se  dotýkaly  kol  nebo  se  k  nim  přibližovaly,  když  je  ATV  na  baterie  v  pohybu.  

Některé  příslušenství  ATV  se  může  při  nesprávné  jízdě  poškodit,  buďte  opatrní.  Nepoužívejte  
náhle  spínač  vpřed/vzad,  když  je  ATV  v  pohybu.  Lze  jej  používat  pouze  tehdy,  když  je  hračka  zastavena  na  místě.  Při  restartování  motoru  může  
dojít  k  jiskření.  Je  
zakázáno  startovat  čtyřkolku  ve  vysoce  hořlavém  a  výbušném  prostředí,  jako  jsou  čerpací  stanice.  Dospělý  si  musí  pečlivě  přečíst  tento  návod  a  
dát  dětem  správné  pokyny,  než  si  bude  s  
tímto  výrobkem  hrát.  Ukažte  jim,  jak  nastartovat  a  uvolnit  pedál,  jak  zastavit  čtyřkolku  a  jak  jednat  v  případě  poruchy.  Když  přestanete  hračku  
používat,  vypněte  napájení.  Neměňte  nic  na  těle  a  částech  výrobku.  To  může  vést  k  destabilizaci  hračky  a  zranění  
vašeho  dítěte.  Před  použitím  produktu  je  třeba  potvrdit  
následující:  •Důležité!  Před  prvním  použitím  výrobku  musí  být  baterie  nabíjena  po  dobu  8  -  10  hodin,  ne  však  déle.

6.  Dbejte  na  správnou  polaritu  ±  vyznačenou  na  přihrádce  na  baterie.

•Uchovávejte  mimo  dosah  přímých  zdrojů  tepla  –  vřesy,  otevřený  oheň  a  jiné.  
•Nepoužívejte  čtyřkolku  v  deštivých  dnech,  nenamáčejte  ji  vodou  nebo  jinými  kapalinami  během  hry  nebo  čištění.  Předejdete  tak  riziku  poškození  
hračky  rzí  na  kovových  částech  nebo  narušení  stability  spojů.

5.  Než  začnete  nabíjet,  vyjměte  dobíjecí  baterie  z  produktu.

14.  Vždy  udržujte  baterii  v  suchu.  Baterie  ani  její  součásti  se  nesmí  dostat  do  kontaktu  se  sladkou  nebo  slanou  vodou.
13.  NENABÍJEJTE  baterii  obráceně.

4.  Baterie  smí  nabíjet  pouze  dospělá  osoba.

3.  Nekombinujte  staré  a  nové  baterie  nebo  baterie  různých  typů:  alkalické,  standardní  (uhlík-zinek)  nebo  dobíjecí  (nikl-  kadmiové).

PRAVIDLA  BEZPEČNÉ  JÍZDY

ČÁSTI  PRODUKTU
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DŮLEŽITÉ  BEZPEČNOSTNÍ  POKYNY
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MONTÁŽNÍ  KROKY

JAK  OVLÁDAT  ATV  BO
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7.Krok  7  –  Připojte  napájení  –  Viz  obr.  7:  Nejprve  sejměte  sedadlo.  Poté  připojte  červený  kabel  k  červené  svorce  baterie.  Zapněte  vypínač  a  
zkontrolujte,  zda  je  elektřina  a  zda  bylo  připojení  úspěšné.  Pokud  ano,  znovu  připevněte  sedadlo  a  upevněte  jej  plastovým  tlačítkem.  ABY  STE  
ZABRÁNILI  POŠKOZENÍ  ELEKTRICKÉHO  OBVODU,  NEPŘIPOJUJTE  ČERNÝ  KABEL  K  ČERVENÉ  SVORCE  ANI  ČERVENÝ  KABEL  K  ČERNÉ  SVORCE!

K  němu  jsou  připevněny  2  matice  a  4  podložky.  Vyjměte  šroub  z  držáku  spolu  s  podložkami  a  maticemi.  Nasaďte  tlumiče  na  držák.  Nasaďte  na  
šroub  1  podložku  a  poté  ji  protáhněte  pravým  tlumičem.  Znovu  nasaďte  podložku  a  protáhněte  šroub  plastovým  držákem.  Na  druhou  část  šroubu  
připevněte  podložku  a  šroub  protáhněte  levým  tlumičem.  Na  šroub  připevněte  čtvrtou  podložku.  Upevněte  tlumiče  pomocí  matic  na  obou  stranách  
šroubu.

6.Krok  6  –  Připevněte  řídítka  –  Viz  obr.  6:  Odstraňte  matici  a  šroub  z  řídítek.  Nasaďte  řídítka  ke  špičce  tyče  řízení.  Zarovnejte  otvory  na  řídítkách  s  
otvory  na  tyči  řízení.  Upevněte  pomocí  šroubu,  matice  a  šroubováku.

  Viz  obr.  U  -  Na  něm  jsou  zobrazena  různá  tlačítka:  1.USB  
jack  –  pro  připojení  flash  ovladače  nebo  vašeho  telefonu;  
2.TF  slot  –  pro  vložení  SD  karty;  
3.MP3  jack  –  pro  připojení  k  MP3  přehrávači;  4.  
Displej  baterie  –  zobrazuje  zbývající  nabití  baterie;  5.  Tlačítka  pro  
hudbu,  zvýšení  a  snížení  hlasitosti;  6.Spínač  světel;  7.  
Přepínač  vysoké  
rychlosti:  ATV  se  pohybuje  vysokou  rychlostí  pouze  v  režimu  vpřed.  8.  Přepínač  Forward-
Stop- Back:  •  Chcete-li  posunout  ATV  
dopředu,  přepněte  tlačítko  do  polohy  Forward  a  stiskněte  nožní  pedál.  Pokud  uvolníte  pedál,  čtyřkolka  se  přestane  pohybovat.  •  Chcete-li  ATV  
posunout  dozadu,  přepněte  
tlačítko  do  polohy  Zpět  a  sešlápněte  nožní  pedál.  Pokud  uvolníte  pedál,  čtyřkolka  se  přestane  pohybovat.  POZOR!  Při  změně  směru  pohybu  
nebo  rychlosti  ATV  vždy  
zastavte,  aby  nedošlo  k  poškození

2.Krok  2  –  Připevněte  zadní  tlumiče  –  Viz  obr.  2:  Zvedněte  zadní  část  karoserie  ATV,  ke  které  jsou  připevněny  zadní  převodovky.  K  němu  jsou  
připevněny  zadní  tlumiče.  Najděte  plastový  držák  a  šroub  pro  upevnění  tlumičů.

5.Krok  5  –  Připevnění  palubní  desky  –  Viz  obr.  5:  Otočte  karoserii  ATV  tak,  aby  stála  na  kolech.  Připojte  kabely  palubní  desky  ke  kabelům  v  karoserii  
ATV.  Poté  položte  palubní  desku  na  karoserii.  Jeho  plastové  kolíky  musí  vstupovat  do  odpovídajících  otvorů  v  těle.  Opatrným  zatlačením  upevněte  
palubní  desku.  Uslyšíte  cvaknutí.  Dávejte  pozor,  abyste  nepoškodili  kabely.

1.Krok  1  –  Připevněte  tyč  řízení  a  přední  nápravu  –  Viz  obr.  1:  Jemně  otočte  karoserii  vozidla  vzhůru  nohama.  Na  tu  část  karoserie  čtyřkolky,  kde  je  
nutné  připevnit  přední  nápravu  a  tyč  řízení,  je  nasazeno  11  šroubů.  Odstraňte  šrouby.  Protáhněte  tyč  řízení  odpovídajícím  otvorem  v  karoserii  ATV.  
Použijte  3  šrouby  a  upevněte  černý  držák  tyče  řízení  ke  karosérii.  Umístěte  přední  nápravu  na  karoserii  čtyřkolky.  Vložte  zahnutý  konec  sloupku  
řízení  do  otvoru  na  táhlu  přední  nápravy.  Prostrčte  osm  šroubů  přední  nápravou  a  do  karoserie  vozidla  a  utáhněte  je  šroubovákem.

4.  Krok  4  –  Připevněte  přední  kola  –  Viz  obr.  4:  Odstraňte  šrouby  a  matice  z  přední  nápravy.  Připevněte  přední  kola  k  přední  nápravě.  Poté  
připevněte  na  každou  stranu  osy  podložku  a  matici.  Upevněte  matice  klíčem.  Poté  připevněte  kryty  kol  na  kola.

8.  Krok  8  –  Připevněte  opěradlo  –  Viz  obr.  8:  Umístěte  opěradlo  do  zadní  části  čtyřkolky.  Plastové  kolíky  opěradla  musí  zasahovat  do  odpovídajících  
otvorů  v  karoserii  čtyřkolky.  Opatrně  zatlačte  dolů,  abyste  to  opravili.  Uslyšíte  cvaknutí.

•VAROVÁNÍ!  Nutná  montáž  dospělých.  
•Poznámka:  Některé  díly  mohou  být  předem  smontovány  ve  výrobě.  
•Při  vybalování  a  montáži  ATV  buďte  opatrní.  •Varování!  Nebezpečí  zranění.  
Malé  části  a  ostré  hrany.  Nedovolte  dětem,  aby  si  hrály  s  některou  z  částí  nebo  pomáhaly  při  montáži  vozidla.  •Před  montáží  identifikujte  všechny  
díly  a  uschovejte  veškerý  balicí  
materiál  až  do  dokončení  montáže,  abyste  zajistili,  že  nebudou  vyřazeny  žádné  díly.  •Po  každém  kroku  musíte  zkontrolovat,  zda  je  každá  část  
správně  
umístěna  a  dobře  upevněna.  •  Dodržujte  přesně  každý  krok  a  dobře  si  prostudujte  montážní  
obrázky.  •  NEUTAHUJTE  příliš,  aby  nedošlo  k  poškození.  •Na  obrázku  AG  
je  znázorněno  pořadí  montáže:  FA  –  přední  náprava;  S  –  
podložka;  FW  –  přední  kolo;  N  –  ořech;  WC  –  kryt  kola;  SR  –  tyč  řízení;  D  –  palubní  deska;  H  –  řídítka;  B  –  zádová  opěrka;  RA  –  zadní  náprava;  RW  –  
zadní  kolo.

3.Krok  3  –  Připevněte  zadní  kola  –  Viz  obr.  3:  Zadní  převodovky  jsou  předmontované.  Vezměte  zadní  nápravu  a  vyjměte  z  ní  podložky  a  matice.  
Protáhněte  nápravu  otvory  v  zadních  převodovkách.  Umístěte  zadní  kola  na  obě  strany  zadní  nápravy.  Ujistěte  se,  že  ozubená  kola  kol  těsně  
přiléhají  k  drážkám  převodových  skříní.  Na  každou  stranu  zadní  nápravy  nasaďte  další  podložku  a  jednu  matici.  Utáhněte  matice  klíčem.  Připevněte  
kryty  kol  ke  kolům.
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•ABY  SE  PŘEDEŠLO  POŽÁRU  A  ÚRAZU  ELEKTRICKÝM  PROUDEM:  -NIKDY  

NEPOUŽÍVEJTE  baterii  nebo  nabíječku  jiné  značky  nebo  jiného  výrobku.  Vždy  používejte  pouze  dobíjecí  baterii  a  adaptér  dodané  se  zakoupeným  produktem.

VAROVÁNÍ

2.  Zapojte  zástrčku  nabíječky  do  elektrické  zásuvky.  Baterie  se  začne  nabíjet.

BATERII  MŮŽE  NABÍJET  A  DOBÍJET  POUZE  DOSPĚLÁ!

1.  Vypněte  ATV.  Zapojte  port  nabíječky  do  nabíjecí  zásuvky  na  ATV.

-  Neotáčejte  baterii  dozadu.  •Vždy  zajistěte  
a  upevněte  dobíjecí  baterii  pomocí  držáku.  V  opačném  případě  může  baterie  spadnout  a  zranit  dítě,  pokud  se  čtyřkolka  na  baterie  převrátí.  •Svorky  baterie,  
konektory  as  nimi  související  díly  
obsahují  olovo  a  olověné  komponenty,  chemikálie,  které  podle  státu  Kalifornie  mohou  způsobit  rakovinu  a  poruchy  reprodukce.  Po  manipulaci  s  baterií  si  vždy  
umyjte  ruce.  •  S  baterií  může  manipulovat  a  nabíjet  ji  pouze  dospělá  osoba.  Baterie  je  těžká  a  obsahuje  olověnou  kyselinu  (elektrolyt).  Pád  baterie  může  vést  k  
trvalému  
poškození  baterie  nebo  vážným  zraněním.  •Nenechávejte  baterii  zcela  vybít.  Musíte  jej  dobít  po  každém  použití  nebo  jednou  za  měsíc,  pokud  jej  nebudete  
pravidelně  používat.  •Než  začnete  produkt  nabíjet,  musíte  zkontrolovat,  zda  jsou  adaptér,  
baterie  a  kabely  v  dobrém  funkčním  stavu.  Pokud  je  některá  z  těchto  částí  poškozena,  musíte  je  přestat  používat,  dokud  nebude  poškození  odstraněno.  •Je  
normální,  
že  se  adaptér  během  nabíjení  zahřeje,  ale  pokud  se  adaptér  velmi  zahřeje,  musíte  nabíjení  zastavit  a  zkontrolovat  adaptér  a  baterii.  •Neotvírejte  baterii.  Baterie  
obsahuje  olovo  a  další  materiály,  které  jsou  toxické  a  žíravé.  •Neotvírejte  adaptér!  Odkryté  vodiče  a  elektrické  součásti  
adaptéru  mohou  způsobit  úraz  elektrickým  proudem.  •Před  uložením  baterie  napájené  čtyřkolky  musíte  její  baterii  zcela  nabít.  Poté  jej  musíte  každé  3  měsíce  
nabít,  aby  se  prodloužila  jeho  životnost.  
•Nabíjecí  zásuvka  se  nachází  pod  řídítky  ATV.  •Během  nabíjení  není  ATV  použitelná,  protože  je  zastaven  proud  elektrického  systému.  
•Když  se  ATV  na  baterie  začne  pohybovat  pomaleji,  musíte  baterii  dobít.  •Po  každém  použití  nebo  alespoň  jednou  za  měsíc  musíte  dobíjecí  
baterii  dobíjet  8  až  10  hodin,  ale  NE  VÍCE  než  18  hodin.  •Před  nabíjením  VYPNĚTE  TLAČÍTKO  NAPÁJENÍ.  •Nezkratujte  kontakty  baterie.  •Nabíječka  a  baterie  
nejsou  hračky.  Nedovolte  dětem,  aby  si  hrály  s  
nabíječkou  a  baterií.  •Používejte  pouze  baterii  a  nabíječku  doporučenou  výrobcem.

-Nikdy  nezvedejte  baterii  za  kabel  nebo  adaptér.  To  může  vést  k  poškození  baterie  a  následnému  požáru.  Baterii  vybírejte  POUZE  za  korpus.

-NEDOVOLUJTE  PŘÍMÝ  KONTAKT  MEZI  KONCOVKAMI  BATERIE.  TO  MŮŽE  VÉST  K  POŽÁRU  NEBO  VÝBUCHU.  •Během  nabíjení  baterie  se  hromadí  výbušné  plyny,  
teplo  nebo  

hořlavé  látky.  Baterii  nabíjejte  POUZE  na  dobře  větraných  místech.

9.  Tlačítko  napájení:  Zapíná  a  vypíná  napájení.

převodovky  nebo  motory.  
Při  otáčení  řídítek  ovládáte  zatáčení  doleva  a  doprava  čtyřkolky.

-  Nedovolte  svému  dítěti  nabíjet  baterii.

•Příčina  1  –  Baterie  je  vybitá.  Nabijte  to.  •Příčina  2  –  Při  
přetížení  ATV  nebo  v  důsledku  nesprávného  použití  se  pojistka  automaticky  vypne.  Pokud  k  tomu  dojde,  počkejte  několik  minut  bez  použití  produktu.  Pojistka  
se  automaticky  zapne.

1.Problém  1:  ATV  se  nehýbe.

-  NIKDY  neměňte  elektrický  proud.  Jakékoli  změny  na  něm  mohou  vést  ke  zkratu,  požáru  nebo  výbuchu  nebo  může  dojít  k  trvalému  poškození  systému.

DŮLEŽITÉ!  Přečtěte  si  celý  návod  a  průvodce  odstraňováním  problémů.  Pokud  dojde  k  poškození,  nepokoušejte  se  akumulátorovou  čtyřkolku  opravit.  Za  tímto  
účelem  kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  výrobek  zakoupili,  nebo  dovozce.

Nepřikládejte  MP3  přehrávač  nebo  telefon  k  uším  a  neposlouchejte  hlasitou  hudbu,  protože  to  může  vést  k  poškození  sluchu.

PRŮVODCE  ŘEŠENÍM  PROBLÉMŮ
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NABÍJENÍ  BATERIE

-  Neumisťujte  baterii  nebo  adaptér  pro  jiný  produkt.  To  může  způsobit  přehřátí,  požár  nebo  výbuch.
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8.  Pokud  nebudete  výrobek  delší  dobu  používat,  musíte  baterii  před  uložením  do  skladu  zcela  nabít.  Baterii  musíte  nabíjet  každé  tři  měsíce,  abyste  
prodloužili  její  životnost.

7.Pokud  se  ATV  na  baterie  nepoužívá,  musí  být  všechny  elektrické  zdroje  vypnuté.  Všechny  spínače  musí  být  v  nulové  poloze  nebo  v  poloze  „stop“ .  
Odpojte  průchodky  kabelů  baterie .

5.Problém  5:  Nízká  rychlost  
•Příčina  1  –  Baterie  je  stará  a  již  se  nemůže  nabíjet.  Změnit  za  nové.  Kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  produkt  zakoupili.  •Příčina  2  –  Baterie  je  vybitá.  
Znovu  
to  nabijte.  •Příčina  3  –  Přetížení.  Snižte  zátěž  na  30  kg.  
•Příčina  4  –  Povrch,  na  kterém  se  ATV  používá,  není  rovný.  
Výrobek  používejte  pouze  na  rovném  povrchu.

6.  POUZE  PRO  DOSPĚLÉ:  dobijte  baterii  po  každém  použití.  Baterii  dobijte  alespoň  jednou  měsíčně,  pokud  čtyřkolku  na  baterie  nepoužíváte.

4.Problém  4:  Během  nabíjení  je  nabíječka  teplá  a  ozývá  se  z  ní  bzučení.  •Příčina  –  To  je  způsobeno  chemickou  
reakcí.  Neměli  byste  se  bát,  protože  jde  o  normální  chemický  proces.

4.  Čtyřkolku  skladujte  pouze  ve  vzpřímené  poloze,  neotáčejte  ji  vzhůru  nohama  a  nenaklánějte  ji.  Zaparkujte  čtyřkolku  na  baterie  uvnitř  nebo  ji  zakryjte  
plachtou,  abyste  ji  ochránili  ve  vlhkém  počasí.

3.Problém  3:  Doba  použití  ATV  je  krátká.  •Příčina  1  –  Doba  nabíjení  
těsta  se  zkracuje.  Baterii  nabíjejte  po  doporučenou  dobu  a  ne  kratší,  nebo  nabíjejte  pokaždé  po  každém  použití.  Nabíjení  musí  být  provedeno  alespoň  
jednou  týdně.  Nabíjejte  8  –  10  hodin,  ale  ne  déle  než  18  hodin.  •Příčina  2  –  Baterie  je  stará  a  již  se  nemůže  nabíjet.  Změnit  za  nové.  Kontaktujte  obchod,  
ve  kterém  jste  
produkt  zakoupili .

12.  Neměňte  konstrukci  tohoto  produktu  a  jeho  elektrického  systému.  Jakékoli  změny  musí  být  prováděny  pouze  pod  vedením  technika.  V  případě  
problému  kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  produkt  zakoupili,  nebo  dovozce.

11.  Nenabíjejte  nedobíjecí  baterie,  nekombinujte  staré  a  nové  nebo  různé  typy  baterií.  Při  vkládání  baterií  dbejte  na  správnou  polaritu.

2.  Problém  2:  Baterii  nelze  nabít.  •Příčina  1  –  Zásuvka  
baterie  je  uvolněná.  Ujistěte  se,  že  kabely  elektrického  obvodu  jsou  spojeny  se  svorkou  baterie.  •Příčina  2  –  Nabíječka  není  správně  připojena.  Ujistěte  se,  
že  je  nabíječka  správně  
zapojena  do  zásuvky  ATV.  •Příčina  3  –  Nabíječka  je  poškozená.  Kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  produkt  zakoupili.

3.  Čas  od  času  použijte  mazací  olej,  abyste  naolejovali  pohyblivé  části,  jako  jsou  kola  a  pohyblivé  spoje.  Musíte  nanést  velmi  tenkou  vrstvu  oleje  a  při  
nanášení  buďte  opatrní.

2.  Ujistěte  se,  že  plastové  části  hračky  nejsou  prasklé  nebo  zlomené.

•Příčina  4  –  Spadl  kabel  baterie.  Znovu  připojte.  •Příčina  5  –  Kabely  
elektrického  obvodu  jsou  přerušené  nebo  poškozené.  Pro  opravu  kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  produkt  zakoupili .  •Příčina  6  –  Hnací  motor  je  

poškozen.  ATV  musí  být  zkontrolováno  a  opraveno  odborníkem.  Kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  produkt  zakoupili.

•Příčina  3  –  Nestiskli  jste  správně  tlačítko  napájení.  Používejte  ATV  správně  podle  toho,  jak  je  popsáno  v  tomto  návodu.

2.  Bateriovou  čtyřkolku  čistěte  pouze  měkkým  suchým  hadříkem.  Pro  obnovení  lesku  plastových  dílů  použijte  leštící  prostředek  na  nábytek  BEZ  vosku.  
Nepoužívejte  silné  abrazivní  čisticí  prostředky.    Údržba  a  skladování:  1.  Odpovědnost  za  
kontrolu  hlavních  částí  hračky  před  
použitím  je  plně  na  rodičích/dospělých.  Pravidelně  kontrolujte  potenciální  riziko  poškození/zranění  –  baterie,  adaptér,  elektrické  kabely  nebo  vodiče,  
průchodky,  šrouby,  karoserie,  pohyblivé  systémy,  kola,  upevňovací  součásti  –  zda  jsou  v  dobrém  funkčním  stavu  nebo  ne,  zda  nejsou  poškozeny,  rozbité  
nebo  odštípnuté  části.  Pokud  nějaké  najdete,  musíte  výrobek  přestat  používat,  dokud  nebude  poškození  odstraněno.  Kontaktujte  obchod,  ve  kterém  jste  
produkt  zakoupili,  nebo  dovozce.

10.  DŮLEŽITÉ!  NEPROVÁDĚJTE  ŽÁDNÉ  ZMĚNY  KAROSERIE  ATV  A  JEJÍCH  HLAVNÍCH  ČÁSTÍ  A  TAKÉ  ELEKTRICKÉ  INSTALACE!  To  může  vést  k  poškození  ATV,  
nesprávné  obsluze  a  riziku  zranění  dítěte.

9.  Před  uložením  ATV  musíte  vypnout  vypínač,  vyjmout  kabely  ze  všech  průchodek  a  dobíjecí  baterii  ATV.  Skladujte  na  vhodném  místě  (suché,  chladné  a  
dobře  větrané  místo).  Nedovolte  dětem  hrát  si  v  blízkosti  baterie.

Voda  může  poškodit  motor,  elektrický  systém  nebo  baterii.

  Čištění:  1.  
Výrobek  nečistěte  hadicí.  Neumývejte  ji  vodou  a  mýdlem.  Nepoužívejte  ATV,  když  prší  nebo  sněží.
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ČIŠTĚNÍ  A  ÚDRŽBA  PRODUKTU

Údržbu  těchto  dílů  musí  provádět  odborník  –  autorizovaná  opravna  nebo  dovozce.

5.  Pokud  výrobek  nebudete  používat,  musíte  jej  skladovat  na  suchém,  chladném  a  dobře  větraném  místě.  Výrobek  neskladujte  v  blízkosti  zdrojů  
tepla  –  otevřeného  ohně,  topných  těles  nebo  sporáků  a  také  na  vlhkých  místech.
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VÝMĚNA  BATERIE  A  LIKVIDACE  VYBITÉ  BATERIE

Adresa:  Bulharsko,  město  Sofie,  čtvrť  Trebich,  ulice  Dolo.  1  Tel..:  
+359  2/  936  07  90;  webové  stránky:  www.moni.bg

6.  V  závislosti  na  stavu  baterie  (například  vytečení)  možná  budete  muset  před  vyjmutím  baterie  nosit  ochranné  rukavice.  •  
Nezvedejte  
baterii  za  její  svorky  nebo  kabely.

10.  Vraťte  sedadlo  ATV  na  baterie  zpět  na  místo.

3.  Odstraňte  kovový  držák,  který  chrání  baterii  před  pádem.

7.  Vložte  vybitou  baterii  do  plastového  obalu.  •  Důležité!  
Uzavřená  olověná  baterie  musí  být  recyklována  nebo  vyhozena  ekologicky  šetrným  způsobem,  aby  se  zabránilo  znečištění  životního  
prostředí.  Baterie  obsahuje  olověnou  kyselinu  (elektrolyt)  a  musí  být  zlikvidována  ekologicky  šetrným  způsobem  v  souladu  s  
požadavky  předpisů.  •  NEVHAZUJTE  dobíjecí  baterii  do  ohně,  protože  by  mohla  
explodovat  nebo  vytéct.  •  NEVHAZUJTE  olověné  baterie  do  nádob  na  domovní  odpad.  
Spalování  (spalování),  skládkování  nebo  míchání  uzavřených  olověných  baterií  s  domovním  odpadem  je  zákonem  zakázáno.  •  Vybitou  
dobíjecí  baterii  lze  odevzdat  v  místním  recyklačním  středisku  k  recyklaci  nebo  ve  
středisku  pro  prodej  takových  baterií.

2.  Odstraňte  konektory  kabelů  baterie .
1.  Odstraňte  sedadlo  bateriové  čtyřkolky.

9.  Umístěte  kovový  držák,  který  chrání  baterii  před  převrácením  nebo  pádem  zpět.

5.  Opatrně  zvedněte  baterii.
4.  Sejměte  víko  přihrádky  na  baterie.

Vaše  baterie  v  jednu  chvíli  ztratí  schopnost  udržet  nabití.  V  závislosti  na  míře  používání  a  různých  podmínkách  
by  měla  být  baterie  používána  jeden  až  tři  roky.  Chcete-li  vyměnit  baterii  a  vyjmout  vybitou  baterii,  postupujte  
takto:

8.  Vyměňte  baterii  za  novou  a  znovu  připojte  všechny  kabely  a  svorky.
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Výrobce:  Moni  Trade  Ltd.
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